
Annexe     : exercice supplémentaire simplifié  

1) Ce nombre est le double de 714.
2) Ce nombre est la moitié de 150 -  3x2=…
3)  (4x10) + (8x100) +12 =   ….
4) Ce nombre est la moitié de 6428.

     A) Ce nombre est formé de 17 centaines, 3 unités et 8 dizaines.
     B) Ce nombre est formé de 4 milliers, 55 dizaines et 2 unités.
     C) Une paire, c'est ….....  – (31 – 10) =….

        D) C'est le double de 43. - C'est le nombre précédant 5.

A B C D

1 1 4 2 8

2 7 5 6

3 8 5 2

4 3 2 1 4


